

KÉKKÚT HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSA VALAMINT A KÖRNYEZETI ÉRTÉKELÉSBEN ÉRDEKELT ÁLLAMIGAZGATÁSI- ÉS EGYÉB SZERVEK ELŐZETES ADATSZOLGÁLTATÁSA, VÉLEMÉNYE

Államigazgatási szervek		További eljárásban részt kíván venni	További eljárásban nem kíván részt venni	KRID KÓDOK
1	Veszprém Megyei Kormányhivatal, , Állami Főépítész	X		<p>a. Környezeti értékelés szempontjából: tudomásul veszi az Önkormányzat döntését, azonban felhívja a figyelmet az ezzel járó felelősségre.</p> <p>b. Kéri a tervezett módosítás részletesebb alátámasztását, a mezőgazdasági területek/övezetek a tervezett térségi övezetek megfelelésének vizsgálatát.</p> <p>Válasz: A tervezési feladat kizárólag a HÉSZ módosítását jelenti, az MK övezeten belüli a telekalakítás előírásait érinti, az alátámasztás a szükséges mértékben a 15. és 17. oldalon kifejtett, kismértékben kiegészítésre kerül.</p> <p>A térségi övezetek megfeleltetése nem feladata a jelen módosításnak, de tájékoztató jelleggel az Alátámasztó munkarész kiegészül.</p>
2	Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály			Megállapítja, hogy a tervezett módosítás táj- és környezetvédelmi érdekeket nem sért, így a hatáskörébe tartozó szempontból kifogást nem emel, a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.
3	Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság	X		Megállapítja, hogy a tervezett módosítás táj- és természetvédelmi szakterületet érintően jelentős környezeti hatás nem várható, környezeti értékelés, illetve környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges. A HÉSZ módosításával egyetért.
4	Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság			-
5	Országos Vízügyi Igazgatóság			-
6	Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Veszprém megyei Szakaszmemórség			-
7	Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság	X		A hatáskörébe tartozó kérdésekben környezeti értékelés lefolytatását nem tartja szükségesnek.
8	Veszprém Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály, Közegészségügyi és Járványügyi Osztály	X		Környezeti értékelés készítését, hatásvizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek, a dokumentációban foglaltakkal egyetért.
9	Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály		X	Hatáskör hiányában észrevételt nem tesz.
10	Innovációs és Technológiai Minisztérium Vasúti Hatósági Főosztály			-
11	Innovációs és Technológiai Minisztérium Léginavigációs és Repülőtéri Hatósági Főosztály		X	A TRE módosításhoz hozzájárul.
12.	Honvédelmi Minisztérium Állami Légügyi Főosztály		X	Kifogást nem emel.
13	Veszprém Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály, Ütügyi Osztály		X	Hatáskör hiányában észrevételt nem tesz.
15	VMKH Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály			

16	Veszprém Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály, Földhivatali Koordinációs Osztály			
17	Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Agrárügyi Főosztály, Erdészeti Osztály		X	Környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.
18	Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály		X	Kifogást nem emel.
19	Veszprém Megyei Rendőrfőkapitányság			-
20	Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányászati Osztály		X	Kifogást nem emel, a környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.
21	Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság	X		Megállapítja, hogy a tervezett módosítás hírközlési érdekeket nem sért, kifogást nem emel.
22.	Országos Atomenergiái Hivatal,			-
23	Veszprém Megyei Önkormányzat	X		A tervezett – településszerkezeti változással nem érintett- módosításokkal egyetért.
24	Budapest Főváros Kormányhivatala, Építésügyi és Örökségvédelmi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály, Örökségvédelmi Osztály			Felhívja a figyelmet arra, hogy a Tervezési terület Világörökségi várományos terület, azonban ezt a dokumentáció nem említi. Felhívja a figyelmet továbbá, hogy az előbbieknél megfelelően az Önkormányzatnak fokozott figyelemmel kell eljárni. A környezeti értékelést ezzel a kiegészítéssel nem tartja szükségesnek. Válasz: Az örökségvédelmi fejezetet kiegészítjük.
25	Veszprém Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 5.			-
26	Veszprém Megyei Kormányhivatal, Agrárügyi Főosztály, Növény és Talajvédelmi osztály			A környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartja szükségesnek.
Partnerségi vélemények				
	Réthelyi Jenő, Horváth Márton			Véleményük nagyjából egyező. Az új telekalakítási fogalmakra hívják fel a figyelmet, hogy érdemes lenne azokat használni. Válasz: Bár a tervezetben használatos kifejezések teljesen egyértelműek (ezért nem kifogásolta sem a Földhivatal, sem az Állami Főépítész), az előírás pontosításra kerül. Mindketten kifogásolták az Mk övezetben a kizárólagos szőlő művelés esetén történő beépítést. Mindketten figyelmen kívül hagyták, hogy a terület egyben borszőlőkataszteri terület. Ezen a területen kizárólag szőlő művelés esetén lehet építeni. Művelésből kivett területen is ezért csak szőlőművelés esetén lehet építeni. Az elhelyezhető épület nagysága nem volt a módosítás tárgya.